TpeyroAbHuK. [IpU3HAKHU
POBEHCTBA TPEYroAbHUKOB




3aA04Y4 YPOKAQ:

-0600LWNTD U CUCTEMATUIUPOBATDL
3HOHMSA NO AGHHOU TEME;

3HAOTb TPMU MNPU3SHAKA PABEHCTBA
TPEeYroAbHUKOB;

-3HOTb BUAbI TPEYTrOAbHMKOB, U €ro
3AEMEHTDI;

‘YMeTb MNPUMEHATb 3HAHUA TNpPU

peLleHUHU 3aAaN. '




nurpad ypoka:

To, 4TO A CAbILLY, A 300bIBAIO.
To, 4TO A BUXY, 1 MOMHIO
To, 4TO 1 AeAdio, 1 MOHUMAIO.

KoHpyLmmn




€YroAbHUK — 3TO...
KHYTAO AOMOHAS U3 TPEX

3BE€HbEB

B



BUAbI TP€YroAbHUKOB:
Mo yraam:




BUAbI TP€YroAbHUKOB:



CyMMma yraos

TPEeYroAbHUKQ
B




buccekTpuca TpeyroAbHMKA —

3TO...

30K OMcceKTpUChl YIAd OT ero
BEPLUUHbI AO MPOTUBOMOAOXHOU CTOPOHDI




MeAUAHA TPEeYroAbHUKA —
3TO...

OTpe3oK, COe AUHSAIOLLLUM BEPLLUUHY TPEYTOAbHUKA
C CepEeAUHOM ero NPOTUBOAEXALLLEU CTOPOHDI




BbICOTA TPEYroAbHUKA —
3TO...

NEeHAUKYASP, ONYLLEHHbIA U3 BEPLUUHDI
TPEeYroAbHMKA HA NPSAMYIO, KOTOPOU MPUHAAAEXUT
€ero NPOTUBOAEXALLAS CTOPOHA

B




BHELUHUM YITOA TPEYroAbHUKQO

YroA, o6pa3oBAHHbIM CTOPOHOU TPEYroAbHMKO
U MPOAOAXEHUEM €r0 APYFrOn CTOPOHDI

B




Teopema O BHELUHEeM YrAe
TPEeYroAbHUKGO

BHELLHUU YTOA TPEYFrOAbHUKA PABEH CYMME ABYX
BHYTPEHHMUX YITAOB, HE CMEXHbIX C HUM.

B




[lepBbiM NPU3HAK PABEHCTBA
TPEeYroAbHUKOB

ECAU ABE CTOPOHbBI U YTOA MEXAY HUMU OAHOIO
TPEYroAbHMKA PABHbl COOTBETCTBEHHO ABYM
CTOPOHOM U YTAY MEXAY HUMU APYTOro
TPEYroAbHMUKA, TO TAKUE TPEYIrOAbHUKU PABHbI

A /‘



BTopoun npusHAK paBeHCTBA
TPEeYroAbHMKOB

EcAn cTOpOHa U npuAexallme K Her YrAbl OAHOro

TPEeYroAbHMKA PABHbl COOTBETCTBEHHO CTOPOHE U

NPUAEXALLMUM K HEU YTAOM APYroro TpeyroAbHUKQ,
TO TAKME TPEYroAbHMKMU PABHbDI

ANMRN/A A f>‘




TpeTun NPpU3HAK PABEHCTBA
TPEeYroAbHMKOB

ECAM TPU CTOPOHDbI TPEYTOAbHUKA PABHbI
COOTBETCTBEHHO TPEM CTOPOHAM APYroro
TPEYroAbHUKA, TO TAKUE TPEYroAbHUKWU PABHDI

- €



Teopema o paBHOOeApPEHHOM
TPpeyroAbHUKe

B paBHOOEeApPEHHOM TPEeYroAbHUKE YrAbl NPU
OCHOBOHMMU PABHbI,  BUCCEKTpUCA, NPOBEAEHHASA K
OCHOBOHMIO, AIBASETCHA MEAUAHOU U BbICOTOMU
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1. HanauTe Hen3BeCTHbIN YIOA

TPpeyroAbHUKA
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2. HananTe HeunsBeCTHbIE YrAbl
B TPEeYroAbHUKA
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TecThbl

3. OnpeAeAnTe NO KAKOMY NMPU3SHAKY
PABHbI TPEYroAbHUKU

B C

A) nepBbiy;

b) BTOpOMY;
B) TpeTs‘




anoMdullHee 3adAdHue




